حل الواجبات الاربعه مبادئ الاقتصاد الجزئي 
	السلام عليكم ورحمه الله وبركاته 
حل الواجب الأول لمبادئ الاقتصاد الجزئي دمتم بخير .
حل الواجب بالللون الأزرق.




1.تتمثل طبيعة المشكلة الاقتصادية في أن:
A.الموارد الاقتصادية غير محدودة و الرغبات الانسانية غير محدودة
b.ليس أي مما سبق.
C.الموارد الاقتصادية غير محدودة و الرغبات الانسانية محدودة
d.الموارد الاقتصادية محدودة و الرغبات الانسانية غير محدودة


2.تتميز الرغبات الإنسانية بعدد من الخصائص من أهمها:
A.الأبداع و التنافس و التكرار و التجدد
b.التعدد و التنافس و التكرار و التجدد
c.كل ما سبق صحيح.
D.التعدد و التنافس و التكرار و عدم القابلية للاشباع


3.ندرة الموارد الاقتصادية هي ندرة:
A.إقليمية
b.مطلقة
c.نسبية
d.دولية


4.سؤال لمن ننتج عند حل المشكلة الاقتصادية:
A.يحدد السلع والخدمات التي يتعين على المجتمع إنتاجها
b.يرتبط بالكيفية التي يتم بها توزيع الإنتاج على أفراد المجتمع
c.يحدد الكيفية التي ينتج بها تلك السلع
d.كل ما سبق صحيح


5.التناقض بين شكل الإنتاج الجماعي وعلاقات التوزيع الفردية هو رؤية النظام الإقتصادي ال ......... للمشكلة الإقتصادية:
A.المختلط
b.الإسلامي
c.الرأس مالي
d.الأشتراكي
الواجب الثاني لمبادئ الاقتصاد الجزئي .
السؤال 1 

الطلب الفعال هو: 
1. a.المقدرة علي الشراء

b.الرغبة بالشراء المعزز بقدرة شرائية

d.ليس أي مما سبق 
2. c.الرغبة بالشراء 
.


السؤال 2 



عند ارتفاع سعر القهوة فإن الكمية المطلوبة من الشاي:
a.لا تتأثر

b.كل ما سبق خطأ .

c.ترتفع

d.تقل




السؤال 3 

تؤدى زيادة عدد المنتجين في السوق إلى:

a.زيادة عرض السلع المنتجة و نقصانها في ذات الوقت

b.نقصان عرض السلع المنتجة

c.لا تؤثر في عرض السلع المنتجة

d.زيادة عرض السلع المنتجة







السؤال 4 

إذا أدى انخفاض سعر البرتقال بنسبة 40 % إلى زيادة الكمية المطلوبة منه بنسبة 20% فإن المرونة السعرية للطلب على البرتقال تساوي:

a.5 -

b.0.5

c.5

d.0.5 –



السؤال 5 

من العوامل التي تؤدي إلي زيادة العرض:

a.زيادة الضرائب

b.نقص الإعانات

c.نقص الضرائب 

d.تدهور طرق و تقنيات الإنتاج
الواجب الثالث مبادئ الاقتصاد الجزئي 
السؤال 1
إذا كانت المرونة الدخلية للسلعة (x) تساوي (- 1.5) اي سالبة فان ذلك يعني ان السلعة (x):
A.سلعة عادية.
B.سلعة دنيا (رديئة)
c. سلعة كمالية
d.سلعة ضرورية

السؤال 2
إذا زادت جميع مدخلات أو عناصر الإنتاج بنسبة معلومة مثلاً %50 وتبعاً لذلك
زاد المنتج من السلعة بنفس النسبة (%50) تكون هنالك غلة حجم ثابتة:
A. متناقصة
b. ليس أي مما سبق.
C. ثابتة 
d. زائدة

السؤال 3
عندما تكون المنفعة الحدية (mu) صفرية تصل المنفعة الكلية (tu) الي:
A. أدني مستوياتها
b. ليست لها علاقة.
C. قيمة سالبة
d. أقصي مستوياتها 

السؤال 4
الموارد المادية في عناصر الانتاج تشمل عنصري:
A. العمل و التنظيم
b. العمل و الارض
c. الأرض و رأس المال
d. العمل و رأس المال

السؤال 5
يكون لمنحنى الناتج المتوسط انحداراً سالباً إذا وقع منحنى الناتج الحدي:
A. أعلي منه
b. لا علاقة تربطهما
C. معه في نفس المستوى (تقاطعا)
d. أسفل منه
حل الواجب الرابع الاقتصاد الجزئي 
تم التعديل وهذي الاجوبة الصحيحه ويعطيك الععافيه تايلور على المسااعدة [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/love080.gif]
السؤال 1 
إذا كان سعر توازن السوق هو 7 ريالات لسلعة البرتقال ، فاذا تحدد سعر السوق عند المستوي 5 ريالات فإنه يحدث فائض عرض
صواب
خطأ 
السؤال 2 
توازن سوق السلعة هي الحالة التي تتساوي فيها الكمية المطلوبة مع الكمية المعروضة عند سعر محدد.
صواب 
خطأ 
السؤال 3 
انخفاض سعر لحوم الأبقاريؤدي إلى :
a.لا يحدث تغير في الطلب على الدجاج.
b.انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو اليمين.
cانتقال منحنى الطلبعلى الدجاج نحو اليسار.
d.لا شيء مما ذكر
السؤال 4 
تعريف العرض هوالرغبة المصحوبة بالمقدرة على الشراء عند أثمان مختلفة في فترة زمنية معينة
صواب 
خطأ 
السؤال 5 
إن زيادة الطلب مع زيادة أكبر في العرض تؤدي إلى زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة وزيادة الثمن
صواب 
خطأ
السؤال 6 
إن زيادة الطلب مع زيادة أكبر في العرض تؤدي إلى
a.زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة وزيادة الثمن.
b.نقصان الكمية المطلوبة والمعروضة ونقصان الثمن
c.نقصان الكمية المطلوبة والمعروضة وزيادة الثمن
d.زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة ونقصان الثمن.
السؤال 7 
إحدى توليفات السلع التالية تعتبر بديلة:
a.التفاح - البرتقال
b.بنزين - سيارة 
c.السفر بالطائرة - تناول وجبة الغداء
d.الدجاج - البترول
السؤال 8 
تأثير الضرائب على منحنى العرض يتمثل في انتقال منحنى العرض إلى اليمين.
صواب 
خطأ 
السؤال 9 
الشكل التالي يبين طلباً عديم المرونة.
[image: http://im69.gulfup.com/cSliQ1.bmp]
صواب 
خطأ 
السؤال 10 
إذا علمت أن السعر يقاس علي المحور الرأسي و الكمية المطلوبة علي المحور الأفقي أي الأشكال التالية تمثل طلباً لا نهائي المرونة:

[image: http://im69.gulfup.com/BPJb7t.png]

[image: http://im51.gulfup.com/FwfDb3.png]

بالتوفيق [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/icon19.png]

منقول من اختي هكونا وعرضته هنا لكم للتسهيل .
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